

Original: English/
anglais/
inglés

**EUROPEAN COMMUNITIES – REGIME FOR THE
IMPORTATION, SALE AND DISTRIBUTION OF BANANAS
- RECOURSE TO ARTICLE 21.5 BY THE EUROPEAN COMMUNITIES –**

Corrigendum

Please note that on page 1, paragraph 1.4, line 6, 'Brazil' should be deleted.

**COMMUNAUTÉS EUROPÉENNES – RÉGIME APPLICABLE À
L'IMPORTATION, À LA VENTE ET À LA DISTRIBUTION
DES BANANES - RECOURS DES COMMUNAUTÉS
EUROPÉENNES À L'ARTICLE 21:5**

Corrigendum

Veillez noter qu'à la page 1, à la septième ligne du paragraphe 1.4, il faut supprimer "le Brésil".

**COMUNIDADES EUROPEAS - RÉGIMEN PARA LA IMPORTACIÓN, VENTA
Y DISTRIBUCIÓN DE BANANOS - RECURSO AL PÁRRAFO 5
DEL ARTÍCULO 21 POR LAS COMUNIDADES EUROPEAS**

Corrigendum

Hay que señalar que en la página 1, párrafo 1.4, línea 10 debe suprimirse "Brasil".
